
     

ДОВІДКА 

про погодження проекту рішення п’ятдесят п’ятої сесії 

Коростенської міської ради VIII скликання «Про введення посад та 

затвердження граничної чисельності працівників Коростенського міського  

центру соціальних служб» 

 

 

Проєкт рішення розроблено: 

Коростенським міським центром соціальних служб. 

 

Виконавець: 

Гис Віра Йосипівна, директор Коростенського міського центру соціальних 

служб. 

 

Доповідає на сесії: 

Синицький Олександр Петрович, заступник міського голови. 

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій: 

Синицький Олександр Петрович, заступник міського голови. 

 

Запросити: 

Гис Віру Йосипівну, директора Коростенського міського центру соціальних 

служб. 

 

Розсилка: 

 

Коростенський міський центр соціальних служб. 

Фінансове управління виконавчого комітету Коростенської міської ради. 

Управління праці та соціального захисту населення виконавчого комітету 

Коростенської міської ради. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Пояснювальна записка 

до проекту рішення 55 сесії Коростенської міської ради VIII скликання 

«Про введення посад та затвердження граничної чисельності працівників 

Коростенського міського центру соціальних служб» 

 

1.Обгрунтування про необхідність прийняття рішення: 
 

Дане рішення розроблено відповідно до Законів України «Про соціальні 

послуги» від 17.01.2019 р. №2671- VIII, «Про запобігання та протидію 

домашньому насильству», постанов Кабінету Міністрів України від 22.08.2018 

№ 658 «Про затвердження Порядку взаємодії суб’єктів, що здійснюють заходи 

у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за 

ознакою статі», від 01.06.2020 р. № 587 «Про організацію надання соціальних 

послуг» та від 01.06.2020 р. № 479 «Деякі питання діяльності центрів 

соціальних служб», наказів Міністерства соціальної політики України від 

01.10.2018 № 1434 «Про затвердження Типової програми для кривдників» та 

від 26.01.2021 № 29 «Про затвердження Примірного штатного нормативу 

чисельності працівників районного, міського, районного у місті, селищного, 

сільського центру соціальних служб» та Положення про Коростенський 

міський центр соціальних служб. 

 

Прийняття даного рішення в Коростенській міській територіальній 

громаді допоможе: 

 

1. Зростанню довіри громадян до суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері 

запобігання та протидії домашньому насильству. Забезпечити проведення 

Програми для кривдників на 2026 – 2030  роки на території Коростенської 

міської територіальної громади, згідно наказу Міністерства соціальної політики 

України від 01.10.2018 № 1434 «Про затвердження Типової програми для 

кривдників».  

2. Охопити максимальну кількість ветеранів війни, осіб, які мають особливі 

заслуги перед Батьківщиною, постраждалих учасників Революції Гідності, 

членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей 

загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України та інших демобілізованих 

осіб, супровід яких відповідно до законодавства здійснюється фахівцем із 

супроводу, послуг з підтримки переходу від військової служби до цивільного 

життя щодо можливостей, прав, гарантій, пільг, отримання публічних 

(електронних публічних), соціальних, освітніх, реабілітаційних, психологічних 

та інших послуг, зокрема оформлення документів для отримання таких послуг, 

визначення пріоритетності потреб зазначених категорій осіб та надання 

допомоги у пошуку найбільш оптимальних та ефективних інструментів їх 

задоволення.  

Законом України "Про Державний бюджет України на 2026 рік" 

Мінветеранів передбачені видатки за бюджетною програмою КПКВК 1511090 

«Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення 



інституту помічника ветерана». Зазначена субвенція буде спрямовуватися на 

оплату праці фахівців із супроводу ветеранів. 

Просимо Вас розглянути питання про введення вищезазначених посад. 

 

 

 

 

 

Директор Коростенського  

міського центру соціальних служб                          Віра ГИС 
 


